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La table de
multiplication par 2

~

; Cycle *

\_ J
@rcice [: Dessine les groupes de points
3 W de 2 7 W de 2 5 W de 2
8 W do 2 6 W de 2 ) W de 2
@:iceZ:Reli@
2:2+242+2 | ® ¢ 3 x
2:2:24+2 | ® ¢ 6 x
2124242424242 | @ [ ) .
2+2+242+2+2|® ¢ L x
2:0472 ® ® ) x
o o 7 o

\\\\¥ 242




-

La table de
multiplication par 2

~

J

@rcice 3 . FEcris les additions réitérées comme dans I'exemple \

3 groupes de 2 cest
4 groupes de 2 cest
6 groupes de 2 Cest

S groupes de 2 Cest

Qroup@ de 2 c'est

et 2+2+2 = 6

@:ice 4 . Relie les groupements & leur multiplication \

® | 3«2
® | 6 x2
® | 94«2
® | 142
® | 542




Lo table de ;e

2 .
multiplication par 2 et
- y
Gercicz 5 . Ecris la multiplication qui correspond au quadillage \

2X3=06

\_ /

G@rcice 6 . Colorie de la méme couleur les étiquettes qui donnent le mém)
resultat,

7X2 20
5x2 4x2

10
3 14 2 X 4

5x2 2X7

\\¥ 10X 2 2X5 4//
\

Gercice / . Complete la table de 2 en faisant des bonds....

OX2= ... 5X2 = .
+2 +2

| X2 = 6X2 =

DX 2= . "2 XD = "2

3IX2=.. ... +2 8X 2= ... ... 2

AXD = +2 OX2 = . 2 Porbarna




-

Lo table de

multiplication par 2

~

; Cycle *

VAN

@rciceS: Compare et mets le signe < ou > ou = \
OX2 .........OX2 20 . I0X2
2X2 3 X2 | X2 2 X2
4X2 . 2 X4 2X5 . 5X2
4 X2 IX2 . 14
Q(Q .......... |6 18 9X2
6@@&9: Complete
3 X ... =6 2X ... =0
X5 =10 6X..... =12
4X2 =....... & X ... =16
!.XQ =14 2 X ... =6
Gercice [0 : Complete le plus vite possible |
o QN QN QN QN N QN QN QN
> > > >< > > > > >
N[O v O N o |O | — J

VAN




ﬁ@ssine les groupes de points

AN

33/\.0\;1\.%(*.9.2 73/\_01,\,1!\.0,0(*.0.2 53/10111\.%&0.2

83/\.0\;1\.%(*.9.2 63r\.ou,Tuwd.o_2 Q?wu,r\.wd.o.Q
Gessin@ les groupes de points

33/\.01,\,'[\0,0&.9_2 73/\01%&0,0&0_2 53/\.0«&/{\%&.0.2

83}'\3\;./[\3,0&9.2 GWMQ QMMOLQ.Q
ﬁessm@ les groupes de points

33f\mu(w,od.o.2 73}\_mur\swd_o.2 53/1murw,od.o.2

83Amu[w,od.o_2 63/1murw,od.o.2 23/\_01%\9,0&12




ﬁ

2424242472

24242472

242+2+2+2+24+72

242424242472

2+2+7

\\\\ 2+72

\_

ﬁ

/

2424242472

2+2+2472

2424242424242

242424242472

2+2+72

\\\\ 2+72




3 groupes de 2 cest
4 groupes de 2 Cest
6 groupes de 2 Cest

S groupes de 2 Cest

Qroupe de 2 cest

63 les additions reitérées comme dans l'exemple \

et 2+2+2 = 6

~

3 groupes de 2 cest
4 groupes de 2 Cest
6 groupes de 2 Cest

S groupes de 2 C'est

Qroup@ de 2 cest

Ecris les additions reitérées comme dans l'exemple \

et 2+2+2 = 6

3 groupes de 2 cest
4 groupes de 2 Cest
6 groupes de 2 cest

S groupes de 2 cest

Qroup@ de 2 c'est

@rcice 3 : Ecris les additions réitérées comme dans I'exemple \

et 2+2+2 = 6




ﬂ les groupements & leur multiplication

\ =

ﬁ les groupements & leur multiplication

\ =




(cris la multiplication qui correspond au quadrillage

2X3=06

\_

{cris la multiplication qui correspond au quadrilloge

2X3=6

\_

(cris la multiplication qui correspond au quadrillage

2X3=06




Colorie de la méme couleur les étiguettes qui donnent le méme résultat. \

[ sx2 | SR [ ax2

()

S

[ 3 ][ 14 1[2X4]

\\[1OX2] !

) L) 2]

Colorie de la méme couleur les étiquettes qui donnent le méme résultat. \

) )

) L=

v

[ 3 ][ 14 1[2X4]

\\[IOXZ] !

o) L) 2]

Colorie de la méme couleur les étiguettes qui donnent le méme résultart. \

Ea S

) L=

S

[ 3 ][ 14 j[zxzt]

\\[1OX2] !

! 2X5 ] [ - ] [ 2X7l/




/Compléfe la table de 2 en faisant des bonds....

OX2=......... SX2=..........
+2 +2
| X2=.......... OX2=..........
DX = "2 7K = "2
IX2=....... +2 8X2=....... .. 2
4X2=.......... +2 OX2=.......... +2
/Compléfe la table de 2 en faisant des bonds....
OX2=....... SX2=..........
+2 +2
| X2 = OX2=..........
DX 2= "2 7K 2= "
IX2 = +2 8X2=_..... ... 2
4 X2=......... +2 OX2=......... +2
/Compléfz la table de 2 en faisant des bonds....
OX2=......... S5X2=..........
+2 +2
| X2=......... OX2=..........
DX = "2 X2 = "
IX2=........ +2 8X 2= ... 2
4 X2=......... +2 OX2=......... +2
/Compléfe la table de 2 en faisant des bonds....
OX2=.......... SX2=..........
+2 +2
| X2=.......... OX2=..........
DX = "2 7K = "2
IX2=........ +2 8X 2= ... *2
4X2=.......... +2 OX2=......... +2




6mpor@ et mets le signe < ou > ou =

OX2 ... 5 X2 20 10X 2
2X2 . 3X2 I X2 .2 X2
4X2 .2 X4 2XS .52
4X2 10 IX2 14

Q(Z N e 18 . QX2

\_

6mpor@ et mets le signe < ou > ou =

OX2 ... 5X?2 20 10X 2
2X2 . 3X2 | X2 .2 X2
4X2 .2 X4 2XS .52
4X2 10 IX2 14

Q(Z e 1O 18 ... QX2

/

6mpor@ et mets le signe < ou > ou =

OX2 .........0X2 20 ... 10X2
2X2 3K 2 I X2 2 X2
4X2 .2 X4 2XS 5X?2
4X2 ..........00 IX2 14

Q2 T e 18 .........9X2




@mpléf@

I X =6 2 X =0
X5 =10 6X...... =12
4X2 =....... X . ... =16
X2 =14 2 X =6
\-
émpl@r@
IX ... =6 2X . =0
X5 =10 O6X..... =12
4 X2 = X ... =16
X2 =14 2X . =60
-
éompléte
IX . =6 2X . =0
X5 =10 OX. ... =12
4 X2 = X ... =16
X2 =14 2X . =6




/Compléfe le plus vite possible |

\_

\_

\_

\_

J

o QN QN QN QN N QN QN QN

> >< > > >< > > >< >

N O o o0 AN o O |—
(Compléte le plus vite possible |

o QN QN QN QN N QN QN QN

> > > > > > > >< >

[Q\ < O ) O Q\ O O —
[Complefe le plus vite possible |

o QN QN QN QN N QN QN QN

>< > >< >< >< > > >< ><

Q\V < O ) (@) QN O O —
(Compléfe le plus vite possible |

o QN QN QN QN N QN QN QN

> > > >< > > > > >

Q\V < O @] (@) QN O O —




